
NOVOSTI V ŠOLSKI KNJIŽNICI 

 

Leto 1997. Potovanje v Peru. Slovenska popotnika. Kaj doživljata na poti, kako dojemata 
okolico in kako ju okolica in inventura pesniške delavnice. Soočenje s tujo kulturo izostri 
pogled na lastno. sprejema ali pa zavrača - to je le obrobno dogajanje te knjige, ki je hkrati 
roman in potopis, esejistično razmišljanje Latinoameriški avtobus, pesnik Cezar Vallejo, 
lame in megla na inkovskih ruševinah, igle pletilcev na Taquileju, tu in tam kak Angel, 
predvsem pa skrivnostna bolezen soroche - knjiga, ki očara s svojo spiralno zasukanostjo v 
prostor z mnogoterimi vhodi in izhodom, ki napotuje v ponovni bralni užitek. 

 

Avtor se v črticah v tej knjigi znova prelevi v drobnega, krhkega, a nadvse zvedavega 
fantiča, ki s široko razprtimi otroškimi očmi odkriva vsakovrstne skrivnosti 
življenja.Očarljivo naivno doživlja prebujenje in zorenje v okolju, ki je dvakrat tuje: 
onkraj varnega domačega dvorišča in sredi drugače govoreče in misleče 
večine.Čeprav si nabira tudi bridke izkušnje, ga hudomušnost in vedrina niti za hip ne 
zapustita.Sproščujoče in lahkotno branje tako za otroke, 
kot tudi za starejše 

 
 

 
Avtor strašljivo zabavnega dokumentarca SUPER VELIKI JAZ, Morgan Spurlock se je 
odločil biti poskusni zajček v domiselnem eksperimentu, ki naj bi odgovoril na 
vprašanje, zakaj so Američani tako debeli. 30 dni se je prehranjeval samo v 
McDonald'sovih restavracijah, vmes pa se je o problematiki hitre prehrane pogovarjal 
z zdravniki, odvetniki in strokovnjaki za prehrano. 
 
 

 
Film ZAŠPEHAN NAROD se je v Cannesu potegoval za zlato palmo. Posnet  je po eni 
najbolj prodajanih knjig leta 2001 in razkriva šokantno ozadje industrije hitre prehrane. 
Ambiciozni Don, ki skrbi za oglaševanje ene od verig restavracij hitre prehrane, je 
obveščen, da so njihovi najbolj prodajani hamburgerji polni škodljivih gnojil. Pri iskanju 
vzrokov se dokoplje do grozljivih ugotovitev, od kod in na kakšen način dobavitelji 
pridobivajo meso in druge sestavine, pa tudi trpljenje vsakdanjih ljudi, ukleščenih v 
neizprosnem kolesju velikih korporacij, ki jim je važen le dobiček. 
 

 
 
 
 

Priročnik ISKALCI BISEROV  je prava zakladnica dobrih zgodb, v njem boste našli zgodbe 
iz sodobnega najstniškega življenja, zgodbe iz klasične literarne zapuščine mnogih narodov, iz 
življenjepisov slavnih osebnosti itd. Mladostnik skozi gradivo razvija samozavest, oblikuje 
boljšo samopodobo, razvija vrednote, kot so spoštovanje, odgovornost, vztrajnost, pogum … 
Uči se socialnih veščin, kot so sodelovanje in strpen dialog. 

Poleg knjige je bil izdan CD, na katerem so sprostitvena besedila in instrumentalna glasba za 
razne tihe aktivnosti, na CD-ju pa so tudi vse zgodbe, testi in vprašalniki iz knjige za projektor, 
prosojnice za grafoskop ... 

 

 



 

 

 

Priročnik za razvijanje retorike, vsebuje 2 CD-ja. 

 

 

 

Zakaj zaposleni v šoli dobro ali manj dobro zaznavajo delovno zadovoljstvo? Pričujoča knjiga 
je izziv in priložnost za vodje (ravnatelje), da izboljšajo delovno zadovoljstvo zaposlenih. 
Predstavljeni so številni modeli vodenja, njihove prednosti in pomanjkljivosti. Posebej 
natančno je predstavljen model preučevanja demografske strukture managementa in 
zaposlenih. Prebrali boste tudi, na katere dejavnike, ki vplivajo na vodenje in delovno 
zadovoljstvo zaposlenih, ravnatelji ne morejo neposredno vplivati. Prav pa je, da jih poznajo, 
saj bodo v tem primeru lažje prilagajali svoj stil vodenja specifiki šole, dejavnikom okolja in 
demografskim značilnostim zaposlenih.  

 
 
Obsežen in pregleden priročnik priznanega zdravnika in psihoterapevta Viljema Ščuke je 
plod avtorjevih dolgoletnih izkušenj na področju dela z mladimi ter poznavanja 
gestaltskega pristopa 
 
 
 
 
 
 
Prve Pasti življenja Dese Muck so bile zelo lepo sprejete med bralci. Od njihovega izida je minilo že nekaj let in v 

tem času je avtorica še naprej pisala kolumne za časopise. Pastem življenja smo 
dodali tudi starejše, knjižno še neobjavljene kolumne. Njen pogled skozi kuhinjsko 
okno - kot je naslov njene kolumne v reviji Jana - je predvsem pogled v človekovo 
dušo. Ta pogled je zelo oseben, saj piše o tem, kar doživlja na svoji koži, vidi v svoji 
bližini ali sliši prek medijskih posrednikov. Še tako neznaten dogodek je lahko povod 
za razmišljanje in pisanje o nas, naših medsebojnih odnosih, strahovih, radostih, 
ženskih in moških temah ... o toliko novih in novih pasteh, da jih je dovolj za novo 
knjigo. Lahko bi rekli, da je to delo nekakšne slovenske Oprah, ki zna na zelo 
indikativen način in brez zavijanja v slovesne besede povedati, kako si Slovenci, ker 
se ne znamo osvoboditi jarmov nepotrebnih predsodkov, sami ugonabljamo življenje.. 

 
 

 

 
I'm a teacher of gifted elementary students and currently working on a graduate 
degree. I use this book to help with the design and implementation of my own 
program as well as offer guidelines and background information for other teachers 
I work with. Too often, there are not enough advocates for gifted learners for 
whatever reasons and this book allows me to give research to support my 
positions. This book provides profiles of different types of learners (i.e.female, 
economically challenged, children with disabilities, etc.)as well as how to deal with 
such learners. It also provides the reader with positive teaching techniques that 
can be used in the classroom. By A Customer 
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NEMŠKI JEZIK 
 
KOMPLET THEMEN AKTUELL 2  
HALLO AUS BERLIN 
SPUK IM NACHBARHAUS 
PAUSE – zbirka vaj 
 
ANGLEŠČINA 
 
FCE USE OF ENGLISH (student's book) 
FCE USE OF ENGLISH  
GRAMMAR WAY 1, 2, 3., 4 – student's book with key 
GRAMMAR EXPRESS – 
ENGLISH VOCABULARY ORGANISER 
MACMILLAN ADVANCED LEARNERS DICTIONARY 
DESTINATION B2 (Grammar and vocabulary, teachers'ed.) 
HALLO  
FIRST CERTIFICATE GAMES AND ACTIVITIES 
 
 



 
ŠPANŠČINA 
CLAVE dictionario 
REDES – učbenik za španski jezik 
 
 
GEOGRAFIJA 
Naravnogeografske značilnosti Evrope /zgoščenka/ 
Družbenogeografske značilnosti Evrope /zgoščenka/ 
 
 
LITERATURA ZA PRIPRAVO NA TEKMOVANJE O SLADKORNI BOLEZNI 
 
Sladkorna bolezen, gibanje in šport 
Znebite se odvečnih maščob 
Didaktična igra 
Sladkorna bolezen od A do Ž 
 
 
FIZIKA 
 
Fizika s fizleti (interaktivne predstavitve in raziskave za uvod v fiziko) 
 
 
 
 


